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Pasos 
Peatonales Seguros Concesión Rumichaca – Pasto”. 

“…En 
consecuencia, en el evento de requerirse un dispositivo peatonal en una vía de esta 
naturaleza (Carreteras y Autopistas), la única alternativa posible que garantiza 
condiciones de seguridad es el paso peatonal a desnivel….En efecto, estos resultan 
ser la solución más apropiada en circunstancias donde la combinación de altos flujos 
peatonales requiere cruzar vías con mucho tránsito vehicular y/o donde este se 
desplaza a altas velocidades, o en las que la jerarquía de la vía recomiende la 
implantación de una medida que no afecte al flujo vehicular

“…En consecuencia 
con lo anterior, los criterios que a continuación se entregan excluyen los pasos peatonales 
a desnivel, limitándose a la vez a calles y carreras…”

“…En 
consecuencia, en el evento de requerirse un dispositivo peatonal en una vía de esta 
naturaleza (Carreteras y Autopistas), la única alternativa posible que garantiza condiciones 
de seguridad es el paso peatonal a desnivel….En efecto, estos resultan ser la solución más 
apropiada en circunstancias donde la combinación de altos flujos peatonales requiere 
cruzar vías con mucho tránsito vehicular y/o donde este se desplaza a altas velocidades, o 
en las que la jerarquía de la vía recomiende la implantación de una medida que no afecte 
al flujo vehicular



“Sin perjuicio de los criterios 
que aquí se entregan para la habilitación de dispositivos peatonales, es importante 
mencionar que en muchas ocasiones, al intentar resolver un problema puntual de cruce 
de peatones, debiera aprovecharse la oportunidad –si fuera el caso– para efectuar un 
análisis integral de toda el área en las inmediaciones del lugar en estudio y evaluar la 
conveniencia de adecuar allí la operación del tránsito vehicular de la manera en que 
resulte menos agresiva para los peatones”.





“Vehículos día fin de semana”,

“De la misma manera que en la mayoría de los pasos peatonales analizados hasta el 
momento, la recomendación a partir del índice PV2 es implementar un paso a nivel 
tipo cebra. No obstante, al observar que la población de Tangua en algún momento 
requerirá atravesar las dos calzadas del proyecto para tomar transporte interurbano 
en ese punto, es evidente la necesidad de un paso a desnivel mediante un puente 
peatonal.”




